
CADEM: el 60% de los encuestados señala que lo más relevante es la
reforma de pensiones

Description

De acuerdo a los resultados entregados por la encuesta CADEM, el 60% de la población estima que lo más importante
y prioritario de la actual administración es la reforma de pensiones, y el 80% estima la necesidad que se apruebe tal
reforma, la que actualmente se encuentra en el debate dentro del poder legislativo. Luego le sigue como otra de las
urgencias señaladas en la medición con un 33%, es la condonación del CAE.

Como las figuras públicas mejor evaluadas, lidera la lista de la medición el actual alcalde Maipú Tomás Vodanovic con
un 74% (+2pts) de imagen positiva, seguido por el actual reelegido Gobernador de la región metropolitana Claudio
Orrego con un 67%, siguiendo un poco más atrás la precandidata de la UDI Evelyn Matthei con un 66%, (-5pts) y el
recién elegido alcalde de la comuna de Santiago Mario Desbordes con un 62%.

En la anticipada carrera presidencial, de acuerdo a la medición, lideran la lista los dos únicos declarados precandidatos
a la presidencia, Evelyn Mathei de la UDI con un 26% seguida de José Antonio Kast del Partido Republicano con un 8%
de las preferencias, y se mantiene, pese a sus reiteradas negativas a participar como candidata presidencial como
representante del hoy oficialismo la exgobernante Michelle Bachelet con un 7%.
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